2014年10月29日 星期三 责任编辑/徐岩

天天娱乐

新闻热线: 5200110 -

邮箱: newl@sina.com



昏姻的确有问题,努力克服中

近日,有香港八卦周刊报道称香港演员吴启华小21岁的娇妻石 洋子赴京再逐星梦,并以单身姿态夜会帅哥,惹怒吴启华并欲离婚。 报道还称,吴启华提到太太时按捺不住情绪,坦言已做最坏打算:"最 坏就是离婚!"近日,吴启华在微博发文否认离婚传闻,并坦承夫妻间 确实存在问题,但已在努力克服中。

老夫少妻出现"七年之痒"

2007年,吴启华与长春姑娘石洋子跨 越21年的代沟喜结连理,第二年诞下女儿 熙儿。吴启华接受周刊专访坦承,七年下 来,老夫少妻等问题开始浮现,"结婚前和她 讲过,我要什么样的太太,是要全职照顾家 庭,当时她说做得到,几年后她觉得生活闷, 觉得当日决定错了,开始犹豫,不想一生做 家庭主妇。"结婚初时,石洋子仍不时到香 港团聚,拉着吴启华去名店血拼,但近年在 香港已不见其芳踪,即使来港,主要也为拜 会导演或监制,腾出时间才"顺道"一家团

年仅29岁的石洋子外貌比实际年龄 更年轻。2004年她参加内地演艺班入行, 与吴启华拍电视剧《侠医传奇》邂逅后一心 "上岸收山"。女儿出生后不久,自觉仍有 大好青春年华的她又欲复出,虽然参演的 影片多属小型制作,又没经理人接洽,但一 人由长春赴北京依然乐此不疲,不阻星梦 热情。周刊更指石洋子以单身姿态夜会帅 哥,而长居香港的吴启华无力管束,已做好 离婚的打算。

嫩妻微博呈现"单身姿态"

吴启华与"嫩妻"长期分隔两地,女儿 则交由长春的外婆照顾。吴启华的微博除 了日常工作动态外,大部分内容都跟女儿 "小猪猪"有关。石洋子上一次在吴启华的 微博登场,已经是去年情人节的事。专访 中,吴启华透露正打算安排女儿定居香港, "现在女儿一年来三四次,小学想她在香港 读。"反观石洋子的微博,则完全不露已婚 已育痕迹,在她的世界里,大多数是她自己 的各种自拍。两地差异,夫妻矛盾,吴启华 在专访中也暗示即使离婚但女儿绝不可

石洋子近日更新微博:"白天精神病,晚 上玻璃心。"而当天晚上,吴启华微博发文 回应离婚传闻,称:"关于今天某周刊的报 道,首先我要感谢关心我们的朋友们!我只 能说我们之间的问题确实存在,不过大家 都在努力克服困难,希望问题会得到解决! 至于那些针对我妻子的不实报道,请大家 不要相信!"言辞间仍是对"嫩妻"的不舍和

(综合)

戚薇:生个小孩跟"小糯米"姐弟恋

10月26日是戚薇的30岁生日,也是她 婚后的第一个生日,正在美国游学的她在 微博晒出自拍照和生日蛋糕.调皮的李承 铉还在老婆戚薇受伤手臂的石膏上写上了 "HAPPY BIRTHDY"。 戚薇在微博中还晒 出了一段生日问答的调皮文字。其中有提 问杨幂的女儿"小糯米"那么可爱,会考虑 生个小Baby吗?戚薇爽快回答:好呀好呀,

和小糯米要么姐弟恋,要么好闺蜜。

生日当天,作为老公的李承铉也为妻 子戚薇准备了一份特殊的惊喜,他趁着戚 薇睡着,在她手臂的石膏上写下了"HAP-PY BIRTHDY",并踩着正点在微博为老婆 送上庆生的祝福。而作为好友,马天宇也 在微博送上祝福:"遥祝:美丽性感帅气的大

郭富城获表白:爱你如大洋不会干涸

10月26日是天王郭富城的49岁生日, 还差一岁就"半百"的郭天王保养有道,依 然活力无限。生日当天他身处英国伦敦, 但仍有众多同事朋友为他庆生。生日当 天,郭富城在微博晒出庆生照片,并写道: "我在伦敦与音乐会团队一起庆祝我的生 日,谢谢和爱你们所有人。"

郭天王庆生,有忠心的粉丝在微博发 感人长文向偶像表白,该粉丝在郭富城的 微博下回复道:"Aaron 生日快乐,我最爱的 男人~希望有一天你可以停下来享受人 生,在你每一次拼搏的时候我们都在默默 抹泪。我们都在爱你,都在你身后看你随 时的动态,爱你一如往昔,就像世界几大洋 永远不会干涸,照顾好自己,愿你每天的心 情都如阳光一般明媚,愿你的人生从此只 有蛋糕的甜蜜。"

(网易)

高圆圆做媒 赵又廷周渝民和好

据台湾媒体报道,周渝民(仔仔)、高 圆圆早前与赵又廷一起为古天乐庆生, 仔仔大方说:"是的,托圆圆的福跟他见 面。(算破冰吗?)从来没有结过冰。(那 见面会尴尬吗?)尴尬,因为太久没见面 了,但很快就聊开啦。"仔仔和赵又廷当 年因为同时角逐台湾金钟奖"视帝",传 出不和且积怨,如今因为高圆圆重新碰 面,算是一大突破。高圆圆更大赞搭戏 的仔仔,忧郁的眼神超像梁朝伟,让把伟 仔视为偶像的仔仔开心不已。

此外高圆圆也透露,因为工作太忙, 所以下个月即将举行的婚礼,主要都交 由老公赵又廷安排,而且仔仔和古天乐 也都会送两人结婚礼物,至于是什么,仍 在保密中。

懒理老公绯闻 山田优晒自拍

据台湾媒体报道,日本艺人山田优 2012年嫁给人气男星小栗旬后,鲜少在 荧光幕前出现,今年9月底产下一女,却 从未曝光小孩模样,也让外界好奇女儿 长相。她近日在Instagram上发布两张 自拍照,她抱着一个婴儿,也引起网友猜 测是谁的孩子。其实她近日受邀至好友 西山茉希家中,而趴在她身上的婴儿正 是好友的女儿。不过她隔两天又再PO 上疑似喂奶的照片,并发文:"天气真好, 心情也跟着变好。"

小栗旬因在老婆怀孕期间和辣妹开 房被偷拍,被爆料婚姻岌岌可危,然而自 老婆产下一女后,"偷吃"的行为似乎收 敛了许多。他会在片场不断炫耀女儿长 得很可爱,也坦承常常想宝宝想到出神, 他表示:"为了女儿未来要更加努力。"

(凤凰)

何洁产后复出 称要再减十斤

何洁近日产后复出,已经开始陆续 参加活动,而她的舞台首秀则定在11月 2日于上海举办的音乐节上,为此,何洁 已经在北京紧张排练。10月27日晚,媒 体前去探班,何洁正与乐队排练组曲,她 坦言刚结束白天的工作,只在车上睡了 会儿便赶来排练,有些疲惫。但听她《希 望》《奇幻夜》《发光体》等几首歌唱下来, 状态还算不错。采访时,何洁时不时发 出大笑,还不停逗弄乐手,心情大好。她 表示虽然自己带孩子比较累,但也乐在 其中,不过娃娃不爱听自己唱歌,令她颇 感无奈;另外近期仍在勤奋地减肥,虽然 已经狂甩四十多斤肉,但距离目标达成 还有十多斤。 (综合)

青岛银行杯"我与青岛的故事"有奖征文启事 BQD 📮 青岛银行

为架起青岛与枣庄两地文化沟通的"桥梁",青岛银行枣庄分行联合枣庄目报 社,共同举办青岛银行杯"我与青岛的故事"有奖征文活动,现面向全市征集,欢 迎广大热心人士踊跃投稿。

一、征文主题

我与青岛的故事。

二、征文时间

2014年11月1日至2015年6月30日(以收件时间为准)。

三、征文内容

凡与青岛有关的自然风光、人文历史、名人轶事、求学经历、民俗风情等内 容,都可编写成"我与青岛的故事",题目拟定,题材自选,篇幅控制在1500字以 内。来稿须保证原创性,突出故事性、趣味性和历史文化性,故事要有情节、地 点、人物等要素,鼓励采用图文并茂的形式。

四、投稿方式

(一)本次征文支持邮箱投稿和信件投稿。

投稿邮箱: qdbzz@qdbankchina.com, 请在邮件主题上注明"我与青岛的故事"

作品征文, 注明姓名、地址、电话。

(二)信件投稿请寄至枣庄市市中区青檀北路215号鲁南书城南邻青岛银行枣 庄分行办公室收,邮编277100。信件内需注明作者姓名与联系方式。

五、征文评奖

活动组委会将邀请有关专家、业内人士组成评审小组,对征集稿件进行评审, 设一等奖4篇、二等奖8篇、三等奖12篇、优秀奖若干,颁发证书和奖品,获奖作品 将在《枣庄日报》、 《枣庄晚报》刊登。

六、注意事项

- (一) 主办单位对获奖作品拥有出版权和发表权, 作者对作品的出版发表具有 署名权;参赛作品恕不退稿。
- (二)征集作品有关版权等法律责任由作者自负,凡投稿者视为承认本次征集 规程。

(三)如有不明事项,请致电0632-8896595进行垂询。

青岛银行枣庄分行

枣庄日报社

山东省调味品行业标准化生产示范基地

不添加任何增鲜煮









抱犊酱油 国标二级 一级 特级 氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml